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 تجربي علوم رشتة

  ٦ مرحلة تحصيلي پيشرفت ارزشيابي آزمون
 هاي اختصاصي  درس

ن 
هم

ب
١٤

٠١
 

 ماننـد خود ییطلا خدمات از استفاده جهت ،یگرام آموز دانش
ــه ــمند یها کارنام ــد هوش ــون از بع ــ آزم ــک ،یابیارزش ــا آزمون  ،ه

 یهـا آزمون ویآرشـ هوشـمند، اشـکال رفـع دو، نـهیگز سـؤال بانک
) یکاربر  نام عنوان به( یداوطلب ۀش˴ر  از استفاده با ،... و دو نهیگز
 بـه دو نـهیگز تیسـا وب وارد) عبور رمز عنوان به( خود یمل کد و

 .دیشو gozine2.ir آدرس
 هــ˴ن شـ˴ عبـور رمــز د،یـا کـرده نـام ثبــت ینترنتـیا کـه یصـورت در  

 .اید ˹وده انتخاب خودتان که است یرمز 

 بـا دـــتوانی یـم شـ˴ ،همچنین

 رو روبــــه رـصویــــت نـاسکـــ

 یـا و هوشمند گوشی ۀوسیل هـب

ریحی ـتشــ پاســخ خــود، تبلــت
 مشـاهده راآزمون ارزشـیابی آزمون ارزشـیابی 

  ˹ایید.
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yنمودار تابع  -١ x1  كدام است؟  
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  ٣٨٣٣٩٠كد سؤال: 

xاگر  -٢
f (x)

x

1
2





g(x)و   x 1  دامنۀ تابع ،

g
( )(x)
f

  ؟نيستشامل چند عدد صحيح  

  صفر) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  
  ٣٨٣٣٩٣كد سؤال: 

7الساقين برابر  يكي از زواياي يك مثلث متساوي -٣
12
 راديان است. اندازۀ زاويۀ ديگر اين مثلث چند درجه است؟  

  ٥/٣٧) ٤  ٣٥) ٣  ٥/٤٢) ٢  ١٥) ١  
  ٣٧٢٤٧٤كد سؤال: 

)Sinحاصل  -٤ ) Cot( )300 330    كدام است؟  

  ١ (3
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2
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   
  ٣٨٨٧٩٦كد سؤال: 

yيك از توابع زير، بر نمودار تابع  نمودار كدام -٥ Sin x منطبق است؟  

  ١ (y Cos(x )
3
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   ٣ (y Cos(x )    ٤ (y Cos(x )     
  ٣٩٢٦٦٠سؤال: كد 

fاگر  -٦ (x) x2 3  ،g(x) a x   و طول نقطۀ ماكزيمم تابع(f g)(x)  1برابر
2

  كدام است؟ aباشد، مقدار  
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  ٣٨٨٨٠٦كد سؤال: 

اگر  -٧ f ( , ) ,( , ) , ( , )1 2 3 2 2 1   و g ( , ) , ( , ) , ( , )2 4 1 1 3 0  برد تابع ،
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  ٣٨٨٨٠٨كد سؤال: 

fاگر نمودار توابع  -٨ (x)  وg(x) رو باشد، مقدار  شكل روبه به
(f g)( )

(f g)( )

2
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  كدام است؟ 
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  ٣٨٨٨٠٩كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات
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g(x)رو است. اگر  صورت روبه به fنمودار تابع  -٩  ٢٢ x 3  آنگاه دامنۀ تابع ،
g

f
  شامل چند عدد صحيح است؟  

  ٧) ١   

  ٦) ٢  

  ٨) ٣  

  ٥) ٤  
  ٤١٦٩١٦كد سؤال: 

  كند؟ مي دورانار چند راديان شم دقيقه، عقربۀ ساعت ٤٨زمان  در مدت -١٠
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  ٣٨٨٨٠٣كد سؤال: 

  است؟ تر كوچكها  مقدار عددي كدام گزينه از ساير گزينه -١١
  ١ (Sin7  ٢ (Sin6  ٣ (Sin5  ٤ (Sin4   

  ٤٠٣٣٠٣كد سؤال: 
  كدام است؟  دست آيد. ارتفاع اين مخروط چسبانيم تا يك مخروط به را به يكديگر مي ١٠اي به شعاع   اي از دايره  درجه 252دو طرف يك قطاع  - ١٢
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  ٤١٠١٩٢كد سؤال: 
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  كدام است؟  
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  ٤٧٥٨٢٣كد سؤال: 

Sin رو، اگر الزاويۀ شكل روبه در مثلث حاده -١٥ Cos    باشد، مقدارtan(x )
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 محل انجام محاسبات
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      باشد، مقدار Sin Cos    كدام است؟  
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  ٥١٩٦٥٥كد سؤال: 

yاگر نمودار  -١٧ f (x )1  صورت زير باشد، نمودار تابع  بهy f(x )2 2    كدام است؟  
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  ٤١٦٩١٧كد سؤال: 

f، اگر fدر تابع خطي  -١٨ ( )0 2 ،f (f ( ))1 5  و تابع g ( , ) , ( , ) , ( , )1 2 2 4 3 5  آنگاه حاصل ،
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  -٢) ٤  -١) ٣  ٢) ٢  صفر) ١  
  ٤١٤٩٨٣كد سؤال: 

f)هاي معادلۀ  تابعي ثابت و مجموع ريشه gتابعي هماني،  fاگر  -١٩ g)(x)
x

3
   باشد، حاصل  ٥برابر(f g)( )3 كدام است؟  

  ٤) ٤  ٨) ٣  ٢) ٢  ٦) ١  
  ٣٨٨٨١٠كد سؤال: 

xاگر نمودار تابع  -٢٠ ax b
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aرو باشد، مقدار  شكل روبه به  b كدام است؟  

  ١) ١  

  ١) ٢-  

  ١١) ٣  

  ١١) ٤-  
  ٣٨٨٨١١كد سؤال: 

 

  كند؟ يم ليتكم نادرست طور به را ريز  عبارت ،نهيگز  كدام -٢١
  ª حتم طور به دارد، ............... كه يد يسف ۀچيگو  هر بالغ، انسان خون در ............... .«  
  شود يم ديتول يلنف اندام ينوع در -روشن يها دانه با سيتوپلاسم) ١  
  شود وارد ها بافت به ها، رگيمو  از عبور با تواند يم -يتك ۀهست) ٢  
  دارد ياساس نقش ،بدن يها انگل با مبارزه در -يقسمت دو ۀهست) ٣  
  دارد را گانهيب از يخود يها هاختي ييشناسا  ييتوانا  -دانه بدون توپلاسميس) ٤  

  ٥٤٥٣٨٠كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  
  

 

 

 محل انجام محاسبات
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  اي از پوست انسان كه ............... . لايه -٢٢  ٤٤

  اي شفاف و فراوان دارد هاي كلاژن و كشسان دارد، مادۀ زمينه ) رشته١  

  شود ها مي ) داراي بافت پوششي سنگفرشي چندلايه است، با ساخت مادۀ حاوي ليزوزيم، منجر به مرگ باكتري٢  

  كنند برد ترشح مي كوتاه هايي است كه در بروز التهاب، پيك هاي پروتئيني است، حاوي ياخته ) شامل ياخته، مادۀ زمينه و رشته٣  

  شوند واسطۀ پوششي از بافت پيوندي كه دارد با محرك مكانيكي تحريك مي هايي است كه به ساز دارد، داراي گيرنده و هاي فاقد سوخت ) ياخته٤  
  ٥٥٩٥١٩كد سؤال: 

  ن شده است؟بيا  نادرستي بهباشد،  ، كه مربوط به نوعي گويچۀ سفيد ميرو شكل روبهكدام گزينه دربارۀ  -٢٣

  كند، را دارد. تغييري نمي  تن ) توانايي انجام نوعي تقسيم هسته، كه در آن تعداد فام١  

  اندازد. ريزي شده را به راه مي اي را دارد كه مرگ برنامه ) نوعي از آن، توانايي ايجاد ياخته٢  

  ) هر نوعي از آن، توانايي ترشح اينترفرون نوع يك را دارد.٣  

  ز آن، در دفاع اختصاصي شركت دارد.) هر نوعي ا ٤  
  ٥٥٤٣٦٢كد سؤال: 

 نـهيگز  كـدام. كننـد يم جاديا  ييها  اختهي توز،يم ميتقس دنبال به و شده فعال تيلنفوس روس،يو  ينوع پادگنِ با بالغ T تيلنفوس برخورد يط در -٢٤ 

  است؟ كرده انيبرا  ينادرست ۀگزار ها، اختهي نيا  ۀدربار

  .دارند را يوارس ۀنقط نياول از گذر ييتوانا  شده، جاديا  يها هاختي از يبرخ تنها )١  

  شود. ريزي مي ها منجر به مرگ برنامه شده، با ترشح انواعي از پروتئين كشندۀ ايجاد T) ياختۀ ٢  

  .است گرفته قرار ها سلول نيا  يۀحاش در يكرو ۀهست و دارند دهيكش حالت ،ها اختهي نيا  از يبرخ )٣  

  .دنبر  يم بالا يبعد  يها برخورد در را ژن يآنت صيتشخسرعت  خود، سطح در ييها  رندهيگ داشتن با ها اختهي نيا  از يتعداد )٤  
  ٥٤٥٤١٧كد سؤال: 

  ............... . تواند يم حتم طور به ...............، كه يخوار  بيگانه -٢٥

  دارد يانعقاد ضد تيخاص كه دباش يا هماد يحاو -شود افتي ها بافت در هم و خون در هم تواند يم) ١  

  باشد داشته يثر ؤ م نقش ،قرمز يها چهيگو  بردن نيب از در -دارد را يلنف اندام ينوع در حضور تيقابل) ٢  

  باشد داشته بدن يمنيا  در يمهم نقش ي،لنفاو يها گره با خود تعامل با -باشد يم فراوان يتوپلاسميس انشعابات يدارا) ٣  

  باشد خوني رگۀ كنند گشاد ۀماد ير يمقاد  يحاو -شود يم افتي اند ارتباط در رونيب طيمح با كه بدن از ييها  بخش در عمدتاً )٤  
  ٥٤٥٤١٠كد سؤال: 

  كند؟ يم ليتكم نادرست طور به را ريز  عبارت نهيگز  كدام -٢٦ 

  ªكند يم بروز يبافت بيآس دنبال به كه يموضع يپاسخ در، ............... «.  

  رديگ يم صورت بدن در ها كروبيم انتشار از ير يجلوگ فرايند )١  

  كنند يم تر نآسا  را يخوار  گانهيب و شوند يم فعال مكمل يها نيپروتئ) ٢  

  بازگردند خون به ندتوان ينم گريد  شوند، يم خارج خون از كه ييها  تيمونوس) ٣  

  شود يم بيآس موضع به يشتر يب ديسف يها چهيگو  يفراخوان سبب نيستاميه ترشح) ٤  
  ٥٢٠١١٢كد سؤال: 

  د؟باش يم درست يالتهاب پاسخۀ دربار مورد كدام -٢٧

  .كند يم بروز يدگيبر  اي شدن يزخم دنبال به تنها كه است يموضع يپاسخ) ١  

  .شوند يم خوناب شتريب نشت باعث و كرده ترشح نيستاميه، دهيد  بيآس يها تيماستوس) ٢  

  .كنند يم يخوار  گانهيب را ها يباكتر  و شده خارج رگيمو  از يتراگذر  عمل يط ها لينوتروف) ٣  

  .ابدي يم شيافزا  اي اختهي نيب عيما  در مكمل يها نيپروتئ ، رگيمو  ۀواريد  يها اختهي ترشحات دنبال به) ٤  
  ٥١٩٦٩٥كد سؤال: 

  ............... . توان گفت يم...............،  از حاصل رفعاليغ يمنيا دربارۀ  سالم، انسان بدن در -٢٨

  كند يم فعال دادن رشكلييتغ بدون را مكمل هاي نيپروتئ پادتن، - شده متولد تازه نوزاد كريپ در يمادر  يها پادتن) ١  

  ابدي يم شيافزا  فرد خون در ،يمار يب عامل يباكتر  ياختصاص يها پادتن غلظت زانيم -كزاز يمار يب واكسن قيتزر ) ٢  

  شود يم انجام ها تيلنفوس دخالت بدون مار سم يساز  يخنث و فرد خون به پادتن ورود -مار سم هيبرعل سرم قيتزر ) ٣  

  شود يم مشاهده خون در موجود يخوارها درشت تيفعال شيافزا  -شده متولد تازه نوزاد كريپ در يمادر  يها پادتن) ٤  
  ٥١٦٣٦٤كد سؤال: 
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  درستي بيان شده است؟ ست، كدام گزينه بهبا توجه به دو شكل زير كه پاسخ ايمني خط دوم در بدن انسان رخ داده ا -٢٩ ٥

تأثير غدد  ، قبل از دريافت اين پاسخ ايمني، ممكن است تحتA) ياختۀ ١  
  ريز پوست نابود شود. برون

تواند قسمتي از غشاي يك ياختۀ پيكري انسان باشد كـه  مي A) شكل ٢  
توسط پروتئين مكمل كنترل ورود و خروج مواد از خود را از دست داده 

  ست.ا

نوعي لنفوسيت است كه با ترشح پروتئينـي  B) ياختۀ سالم در تصوير ٣  
  شود. سبب ايجاد منفذي در غشاي ميكروب مي

، Aبـرخلاف پـروتئين مـؤثر در ياختـۀ  B) پروتئين مؤثر بر روي ياختۀ ٤  
  شود. خواري مي سبب افزايش بيگانه

  ٤٦٩٢٨٦كد سؤال: 
  درستي بيان شده است؟ بهرو، چند مورد  شكل روبه با توجه به  -٣٠

  خواري را دارد. ، توانايي بيگانهBبرخلاف ياختۀ  Aالف) ياختۀ   
  ، توانايي ترشح پرفورين را دارد.Bب) نوعي از ياختۀ   
  شود. در پوست و لولۀ گوارش به فراواني يافت مي Aج) ياختۀ   
  را دارد.، قطعاً توانايي تراگذري Aشونده به  همانند ياختۀ تبديل Bد) ياختۀ   
  ١) ١  
  ٢) ٢  
  ٣) ٣  
  ٤) ٤  

  ٤١٦٩٥٠كد سؤال: 
  كند؟ تكميل مي نادرستي بهكدام گزينه، عبارت زير را  -٣١

  ªشود، امكان مشاهدۀ ............... وجود دارد. صورت كامل تخريب مي اي از رشتمان كه ............... به طور معمول در مرحله به«  

  هايِ غيرمضاعف تن باز شدن فشردگي فام - اه هاي متصل به ميانك ) رشته١  

  ها تن هاي دوك به فام اتصال رشته - ) شبكۀ آندوپلاسمي٢  

  فامينكي در ياخته هاي تك تن فام - ) پوشش دولايۀ هسته٣  

  هايي كه يك رشته دنا دارند، به دو قطب ياخته تن حركت فام - ) پروتئين اتصالي در ناحيۀ سانترومر٤  
  ٥٥٥٨٧١كد سؤال: 

  كند؟ طور صحيح تكميل مي رو، چند مورد جملۀ زير را به با توجه به شكل روبه -٣٢
  ªرو ...............  بلافاصله ............... از مرحلۀ شكل روبه«.  
  ها مضاعف شده باشد تواند سانتريول مي -الف) قبل  
  شود به مركز ياخته ميهاي دوك تقسيم منجر به حركت كروموزوم  تغيير طول برخي رشته -ب) بعد  
  ها در طرفين ياخته قرار گرفته باشد تواند سانتريول مي -ج) قبل  
  ها را درون ياخته مشاهده نمود تن توان بيشترين فشردگي فام مي -د) بعد  
  ٢) ٢  ١) ١  
  ٤) ٤  ٣) ٣  

  ٥٥٤٣٩٥كد سؤال: 
  درستي بيان شده است؟ كدام گزينه دربارۀ مراحل تقسيم كاستمان، به -٣٣

  شوند. هاي دوك متصل مي ها به رشته تن طور قطع فام شود، به اي كه تتراد (چهارتايه) مشاهده مي ) در هر مرحله١  

  شوند. فامينكي مشاهده مي صورت تك ها به تن طور قطع فام شود، به اي كه پوشش هسته تشكيل مي ) در هر مرحله٢  

  شوند. هاي دوك به ساختار چهارتايه، متصل مي نوعي از رشته ند، ك اي كه پوشش هسته شروع به تخريب مي ) در هر مرحله٣  

  تن مضاعف شده، فقط يك رشتۀ دوك متصل است. طور قطع به هر فام شوند، به هاي خواهري جدا نمي ) در هر آنافازي كه فامينك٤  
  ٥٥١٥٦٠كد سؤال: 

  است؟ درست همواره ،هشد  يز ير  برنامه مرگ با ارتباط در نهيگز  كدام -٣٤

  .دهد يم رخ اختهي درون از يمحرك اساس بر) ١  

  شود كه دنا آسيب ديده باشد. هايي انجام مي در ياخته) ٢  

  .شود يم كامل و داده رخ ي،ا اختهي درون يها ميآنز  واسطه به) ٣  

  هاي عملكردي بدن، اضافي هستند. در بخش كه دهد يم رخ ييها  اختهي يبرا) ٤  
  ٥٣٥٢٨٦كد سؤال: 
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  است؟ شده انيب درستي به ،ميبدخ تومور ينوع هاي پخش ياخته و رشد مراحل با ارتباط در ،ريز  هاي نهيگز  از كي كدام -٣٥  ٦٦
  .رساند يم بيآس خود مجاور هاي بافت به قطعاً پومايل همانندِ تومورنوعي  دوم، مرحلۀ در) ١  
  .كنند يم مهاجرت دورتر هاي بافت به يلنف دستگاهۀ لوسي بهفقط  قطعاً يسرطان هاي ياخته چهارم،ۀ مرحل در) ٢  
  .كرد درمان را آن قطعاً سرطان به مشكوك بافت تمام كردن خارج و يبردار  بافت كمك به توان يم اول،ۀ مرحل در) ٣  
  .كنند يم دايپ يدسترس يمنيا  دستگاه هاي ياخته يحاو هاي بخش به قطعاً يسرطان هاي ياخته سوم،ۀ مرحل در) ٤  

  ٥٣٥٢٨٥كد سؤال: 
  .............. . ،آن يط در كه دهد يم نشانرا  .............. ريغ ۀاختي نوعي در سيتوپلاسم ميتقس  فرايند ، رو روبه شكل -٣٦

  شوند مي مضاعف ،اختهي درون يها اندامك اغلب - ياهيگ) ١  

  شود يم ليتشك نيوز يم و نياكت جنس از يانقباض ۀحلق -ياهيگ) ٢  

  روند يم اختهي نيقطب به و شده دور يكديگر از ،ها ميانك -يجانور ) ٣  

  شوند يم ليتشك توزيم ميتقس دوك به مربوط ينيپروتئ يها رشته -يجانور ) ٤  
  ٥٣٥٢٨١كد سؤال: 

  ها است؟ تري نسبت به ساير ياخته هاي متنوع تن هاي زير داراي فام يك از ياخته كدام -٣٧
  ١ (5n   ٢ (2 6n   ٣ (4 12n   ٤ (3 12n   

  ٥٢١٧٦٧كد سؤال: 
2تني  دو ياخته با عدد فام -٣٨ 8n   يكي تقسيم رشتمان و ديگري تقسيم كاستمان انجام داده است. كدام گزينه در رابطه بـا مقايسـۀ ايـن دو

  تقسيم درست است؟
  شود. تن به يك رشتۀ دوك متصل مي ، هر فام١) در رشتمان همانند كاستمان ١  
  شود. تني دوبرابر مي ، عدد فام١) در آنافاز رشتمان برخلاف آنافاز كاستمان ٢  
  شود. ها دو برابر مي ) در رشتمان همانند كاستمان، تعداد ميانك٣  
  شود. ها مشاهده مي ترين فشردگي در فامتنبرخلاف متافاز رشتمان، بيش ٢) در متافاز كاستمان ٤  

  ٥١٤٦٩٢كد سؤال: 
  توان از ............... استفاده كرد و با استفاده از كاريوتيپ ............... براي تهيۀ كاريوتيپ انسان مي -٣٩

  تني را تشخيص داد. هاي فام توان اغلب ناهنجاري مي -هاي سطح پوست ترين ياخته ) خارجي١  
  ها هستند. تن ين فامتر  كوچكهاي جنسي،  تن مشخص شد كه فام -هاي موجود در خوناب نواع ياخته) همۀ ا٢  
  ميكرون است. ٥در حالت حداكثر فشردگي كمتر از  ٦تن شمارۀ  مشخص شد كه طول فام -خاطره B) لنفوسيت ٣  
  ها را با دقت مشخص كرد. تن توان تعداد فام مي -هاي جنسي ) ياخته٤  

  ٤٩٤٩٩٩كد سؤال: 
  يابد. درماني، با ...............، فعاليت ............... مي در اثر شيمي -٤٠

  هاي سرطاني كاهش تقسيم، فقط در ياخته -) استفاده از داروهاي شيميايي١  
  ها افزايش ريز كليه درون -هاي مغز استخوان ) آسيب ياخته٢  
  يشريز غدد موسين افزا  برون -) آسيب پوشش دستگاه گوارش٣  
  هاي بدن افزايش رساني به بافت اكسيژن -ها ) سركوب تقسيم ياخته٤  

  ٤٩٤٩٩٨كد سؤال: 
  است؟ درست نهيگز  كدام ،سالم و بالغ مرد كي يمثل ديتول دستگاه ارۀبر د -٤١

  .شوند يم وارديديديم اپ به مجرا چند قيطر  از ها اسپرم ،ضهيب درون) ١  
  .شود يم يثنخ ييا يقل ترشحات توسط آن ۀتيد ياس و شده ازآغ زراهيم پروستات، از بعد ) بلافاصله٢  
  .شود يم وارد ناليسم كوليوز  ۀغد درون به و كرده عبور يزنايم و مثانه نيب حدفاصل از بر، اسپرم يمجرا هر) ٣  
  .شود يم دهيد  متفاوت حركت تيقابل با ييها  اسپرم ،آن در اي پيچيده و طويل است كه ) برخاگ (اپيديديم) لوله٤  

  ٥٥٧٨٩٦كد سؤال: 
  ؟ستين كساني ريز  عبارت با ينادرست اي يدرست نظر از نهيگز  كدام -٤٢

  ªديآ  يم حساب به مردان در يمثل ديتول دستگاه ياصل  كار يجنس يها هورمون ديتول«.  
  .باشد يم مردان يمثل ديتول دستگاه جزو پروستات ۀغد و مثانه م،يد يد ياپ ضه،يب) ١  
  .كنند يم فايا  نقش آن يدما ميتنظ در ضهيب مختلف يها بخش از خروج و ورود با ها رگ) ٢  
  و ورود به اپيديديم لازم است. ها اسپرم حركت يبرا يتوكندر يم ياديز  مقدار وجود) ٣  
  .كند يم تيفعال يكمتر  يدما در بدن يها ميآنز  يۀبق برخلاف نر، يجنس غدد يها ميآنز ) ٤  

  ٥٣٥٨٤٤كد سؤال: 
  ............... . انسان، بدن در ييزا  )اسپرم( زامه ريمس يط هشد  جاديا  )ديهاپلوئ( لادي ۀ تكاختي هر طور طبيعي به -٤٣

  شود يم يبانيپشت لوله، ۀواريد  در موجود يسرتول يها اختهي توسط) ١  
  كند يم جاديا  حركت قدرت فاقد يا اختهي خود، توپلاسميس ميتقس ضمن) ٢  
  شود يم جدا گريد  يها اختهي از وسط، سمت هب لوله ۀواريد  از حركت ضمن) ٣  
  گردند يم متصل گريكد ي به محلي در كه باشند يم همانند بخش دو يدارا ،آن يها تن ) فام٤  

  ٥٣٥٢٨٠كد سؤال: 
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  ؟است شده عنوان يدرست به بالغ و سالم مرد كي يتناسل دستگاه در مهيضم غدد ۀدربار مورد چند -٤٤ ٧
  .كند يم يخنث را زامه ريمس يد ياس مواد بر، زامه ۀلول به خود ييا يقل رشحاتت با پروستات ۀغد )الف  
  .كنند يم فراهم را ها زامه حركت يبرا لازم ييغذا  مواد اند، گرفته قرار مثانه پشت در كه يغدد )ب  
  و در سطح بالاي آن قرار دارد. ناليسم كوليوز  غدد مجاورت در بر، زامه يمجار بخشي از  )ج  
  .شود يم گفته يمن عيما  مه،يضمجفت غدۀ  ٣ توسط شده ساخته مواد جموعم به )د  
  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

  ٥٢٠١٢٣كد سؤال: 
  ..    ................  دارند، را هسته نيتر  كوچك كه ييها  اختهي    ................  ،دارند را هسته نتري درشت كه هايي اختهي مردان، ساز زامه هاي لوله ۀواريد  در - ٤٥

  كنند يم وصل گريكد ي به را يخواهر  يها فامينك سانترومر، محل در -همانند) ١  
  دهند يم ليتشك را ندهيزا  يۀلا  ها، لوله نيا  يخارج سطح به كينزد  -برخلاف) ٢  
  ستندين مشاهده قابل خم، و چيپرپ يها لوله وسط در موجود يمجرا در -همانند) ٣  
  هستند خود ۀسازند ۀاختي توسط كامل يا اختهي ۀچرخ كي انجام حاصل -برخلاف) ٤  

  ٥١٦٣٥٦كد سؤال: 

 

  ساعت معادل چند كولن است؟ -هر آمپر -٤٦

  ٣  ١٢٠) ٢  ٦٠) ١ (/  33 6 10  ٤ (/  37 2 10   
  ٣٣٣١٠٤كد سؤال: 

بچرخانيم، جريان  گرد ساعتصورت  باز (قطع) است. چنانچه لغزندۀ پتانسيومتر را به kقرار دارد و كليد  مطابق شكل، يك پتانسيومتر در مداري -٤٧
  كند؟  عبوري از باتري چگونه تغيير مي

  يابد.  ) افزايش مي١  

  يابد.  ) كاهش مي٢  

  يابد.  ) ابتدا افزايش و سپس كاهش مي٣  

  ماند.  ) ثابت مي٤  
  ٣٨٨٨٥٢كد سؤال: 

زمان  اسـت. در مـدت Bدو برابـر جـرم  Aو جـرم  Bسه برابر طول  Aجنس هستند. طول  هم Bو  Aاي  شده، رساناهاي استوانه داده در شكل -٤٨
  است؟ Bچند برابر گرماي توليدشده در رساناي  Aيكسان، گرماي توليدشده در رساناي 
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  ٤٠٤٧٦٣كد سؤال: 
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اهمي متصـل شـود،  ٢دو سر يك مولد برحسب جريان عبوري از آن مطابق شكل است. اگر دو سر اين مولد به رساناي  پتانسيل  اختلافنمودار  -٤٩  ٨٨
  و سر مولد چند ولت خواهد شد؟د پتانسيل  اختلاف

  ٢/٣) ١  

  ٢) ٢  

  ٦/١) ٣  

  ٤/٢) ٤  
  ٣٩١٦٦٠كد سؤال: 

  پتانسيل دو سر منبع چند ولت است؟ دهد. اختلاف را نشان مي A٣شده، آمپرسنج آرماني  در مدار رسم -٥٠

  ٨) ١  

  ١١) ٢  

  ١٣) ٣  

  ١٥) ٤  
  ٣٣٨٨١٢كد سؤال: 

دهـد  جا كنيم، عددي كه آمپرسـنج نشـان مي سمت راست جابه ني هستند. اگر لغزندۀ رئوستا را بهسنج و آمپرسنج آرما شده، ولت در مدار رسم -٥١
  يابد.  دهد ............... مي سنج نشان مي ............... و عددي كه ولت

  افزايش  -) افزايش١  

  كاهش -) كاهش٢  

  كاهش -) افزايش٣  

  افزايش -) كاهش٤  
  ٤٠١٠٤٨كد سؤال: 

شود (ولتاژ دو سـر لامـپ در  كنيم، دقيقاً با نور عادي خود روشن مي وصل مي رو روبهرا وقتي به دو سر باتري شكل  W60و  V12يك لامپ  -٥٢
  شود). مقاومت داخلي باتري چند اهم است؟ مدار، با ولتاژ نوشته شده روي آن برابر مي

  ٤/٠) ١  
  ٨/٠) ٢  
  ٦/١) ٣  
  ٢) ٤  

  ٣٥٦٨٦٠كد سؤال: 
كنيم. چنانچه در هـر دو جريـان، تـوان  تنظيم مي A١٠و بار ديگر روي  A٢رو، با تغيير مقاومت رئوستا يك بار جريان مدار را روي  در مدار روبه -٥٣

  خروجي باتري برابر باشد، نيروي محركۀ باتري چند ولت است؟ (آمپرسنج آرماني است.)

  ٢٠) ١  

  ٢٤) ٢  

  ٤٠) ٣  

  ٤٨) ٤  
  ٣٩٠١٣٠كد سؤال: 
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  چند اهم است؟ Rدهد. مقدار  را نشان مي A٢رو، آمپرسنج آرماني جريان  در مدار شكل روبه -٥٤ ٩

  ٣) ١  

  ٥) ٢  

  ٧) ٣  

  ٩) ٤  
  ٣٩٠١٣١كد سؤال: 

طور مـوازي بـه يكـديگر  بـه» بªطور متوالي و بار ديگر مانند مدار شـكل  به» الفªانند مدار شكل را يك بار م R2و  Rهاي  دو لامپ با مقاومت - ٥٥
r)ها را هر بار به منبع آرماني بنديم و آن مي ) » الـفªدر مدار شكل  Rكنيم. نسبت توان مصرف شده در مقاومت  وصل مي با نيروي محركۀ  0

  است؟» بªدر مدار شكل  Rشده در همان مقاومت  چند برابر توان مصرف

  ١ (1
9

   

  ٢ (1
3

   

  ٣) ٣  

  ٩) ٤  
  ٣٩٩٨٣٤كد سؤال: 

  كند؟  شده توسط آمپرسنج آرماني چگونه تغيير مي داده ، عدد نشانkرو، با بسته شدن كليد  در مدار شكل روبه -٥٦

  ١ (/0   يابد.  آمپر افزايش مي 6

  ٢ (/1   يابد.  آمپر كاهش مي 2

  ٣ (/1   يابد.  آمپر افزايش مي 2

  ٤ (/0   يابد.  ر كاهش ميآمپ 6
  ٤١٨١٧٨كد سؤال: 

  رو، چند ولت است؟  نيروي محركۀ باتري در مدار شكل روبه -٥٧

  ٢٦) ١   

  ٥/٢٦) ٢  

  ٢٧) ٣  

  ٥/٢٧) ٤  
  ٥٣٩١٨٥كد سؤال: 
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  ها است؟  ، توان مصرفي كدام مقاومت بيشتر از توان مصرفي در ساير مقاومترو روبهدر شكل  -٥٨  ١٠١٠

  ١ (R1   

  ٢ (R2   

  ٣ (R3   

  ٤ (R4   
  ٤٠٤٧٨٣كد سؤال: 

و مقاومت معادل بـين دو  ABRرا  Bو  Aاند. مقاومت معادل بين دو نقطۀ  شكل به يكديگر وصل شده مطابق R3و  R1 ،R2هاي  مقاومت -٥٩

ABناميم. نسبت  مي BCRرا  Cو  Bنقطۀ 

BC

R

R
  كدام است؟ 

  ١ (1
3

  ٢ (6
5

   

  ٣ (5
8

  ٤ (9
5

 

  ٣٣٨٨٠٩كد سؤال: 
  ............... است.  B............... و در نقطۀ  Aدهد. جهت ميدان مغناطيسي در نقطۀ  شكل را نشان مي Cرباي  رو، يك آهن شكل روبه -٦٠

  سمت بالا  به -سمت پايين ) به١  

  صفر -سمت پايين ) به٢  

  سمت پايين به -سمت بالا ) به٣  

 سمت پايين به -سمت پايين ) به٤  
  ٤١٩٧٢٣كد سؤال: 

 

  كدام گزينه در مورد سيكلوهگزان درست است؟ -٦١
  كربن است. ٦تنها هيدروكربن حلقوي داراي ) ١  
  ت.هگزن اس -٢فرمول مولكولي آن مشابه با ) ٢  
  شود. هاي آروماتيك محسوب مي جزء هيدروكربن) ٣  
  در مولكول آن، هر اتم كربن با دو اتم ديگر پيوند اشتراكي دارد.) ٤  

  ٣٣٠٠٤٥كد سؤال: 
  مول نفتالن به تركيبي سيرشده تبديل شود، به چند مول گاز هيدروژن نياز است؟ ٢/٠براي اينكه  -٦٢

٦/٠) ٤  ٨/٠) ٣  ٢/١) ٢  ١) ١  
  ٤٥٩٦٠٩كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

 محاسباتمحل انجام 

 »یانرژ  نیتأم یبرا یگاه هیتک خɲ،سو  یآنتالپ« یابتدا تا ۲ فصل و »ویحلق یها روکربندیه« یابتدا از ۱ فصل :۲ شیمی

´ ٢٥ 
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  ، كدام دو تركيب ايزومر يكديگرند؟شده با توجه به ساختارهاي داده -٦٣ ١١

    

  
  

( )D  ( )X  ( )B  ( )A 

  ١ (A  وB  ٢ (X  وD  ٣ (X  وA  ٤ (B  وD  
  ٥٣٧٠٠٥كد سؤال: 

  شتر است؟ جاي علامت سؤال كدام گزينه بايد قرار گيرد و دما در كدام قسمت برج بي كه مربوط به پالايش نفت خام است، به رو شكل روبه  با توجه به - ٦٤

  پايين برج -بنزين) ١  

  پايين برج -گازوئيل) ٢  

  بالاي برج -بنزين) ٣  

 بالاي برج -گازوئيل) ٤  
  ٥٣٥٨٤٧كد سؤال: 

  كدام مطلب درست است؟ -٦٥
  سنگ بيشتر است. اكسيد حاصل از سوختن بنزين از زغال شده، مقدار كربن دي ازاي يك كيلوژول انرژي توليد ) به١  
  درصد برسد، احتمال انفجار وجود دارد. ٥سنگ، مقدار اكسيژن به بيش از  عدن زغال) هرگاه در م٢  
Hهايي نظير  سنگ، فرآورده ) در اثر سوختن زغال٣   O2 ،2NO  2وSO شوند. وارد هواكره مي  

  كند. هاي بيشتري توليد مي راج است، اما نسبت به نفت آلايندهراحتي قابل استخ سنگ به ) زغال٤  
  ٣٥٠٢٤٥كد سؤال: 

  است؟ نادرستكدام گزينه  -٦٦
  كند. عنوان تنها منبع حيات بخش انرژي، تبديل ماده به انرژي را تأييد مي ) كاهش جرم خورشيد به١  
  كند. ها از ديوارۀ هر ياخته را تأمين مي ها و مولكول جايي يون هاي عصبي، جابه ) مصرف غذا، انرژي موردنياز بدن براي ارسال پيام٢  
  دهد. ازاي هر خانواده در يك گسترۀ زماني معين نشان مي ) سرانۀ مصرف مادۀ غذايي، مقدار ميانگين مصرف آن را به٣  
  اي دارد.  هاي گوناگون بدن، هريك آهنگ ويژه در بخش شده  هاي انجامفرايند) ٤  

  ٣٨٤٩٥٧كد سؤال: 
  )، درست است؟C25ليتر آب با دماي  ميلي ٤٠٠( B) و نمونۀ C25ليتر آب با دماي  ميلي ٢٠٠( Aكدام گزينه دربارۀ دو نمونۀ  -٦٧

  يكسان است. Bبا انرژي گرمايي نمونۀ  Aانرژي گرمايي نمونۀ ) ١  
  دهد. افزايش مي Aرا بيشتر از ميانگين تندي ذرات نمونۀ  Bمونۀ ، ميانگين تندي ذرات نQگرماي ) ٢  
  برابر است. Bبا گرماي ويژۀ نمونۀ  Aگرماي ويژۀ نمونۀ ) ٣  
  است. Bو  Aاز هريك از دو نمونۀ  تر بزرگاگر دو نمونه را مخلوط كنيم، ظرفيت گرمايي و ميانگين تندي ذرات مخلوط، ) ٤  

  ٥٥٠٣٨٤كد سؤال: 
برابر گرماي ويژۀ گاز كربن مونوكسيد است. اگر به مقدار مول يكساني از اين دو گاز گرماي يكسـاني داده شـود،  ١٤ۀ گاز هيدروژن، گرماي ويژ -٦٨

H)افزايش دماي گاز هيدروژن چند برابر افزايش دماي گاز كربن مونوكسيد است؟  , C , O : g mol )    11 12 16   
  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

  ٣٨٤٩٦٣كد سؤال: 
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/با ظرفيت گرمايي ويژۀ  Aبراي افزايش دماي دو كيلوگرم از مايع  -٦٩  ١٢١٢ J g C   1 11 ، چند كيلـوژول گرمـا لازم اسـت و ايـن C10به ميزان  5

X)تبديل خواهد كرد؟  Yرا مطابق واكنش زير به  Xميزان گرما، چند گرم مادۀ  g mol )  140   
X kJ Y 2 200   

  ٦،  ١٥) ٤  ٦،  ٣٠) ٣  ١٢،  ١٥) ٢  ١٢،  ٣٠) ١  
  ٥٣٥٨٤٩كد سؤال: 

10از نظر كيفي، كدام نمودار تغيير سطح انرژي مقداري شير با دماي  -٧٠ C دهد؟ شدن نشان مي را پس از ورود به بدن و هضم  

  ٢  ) ١ (

  

٤  ) ٣ (  

  ٣٨٨٨٧٢كد سؤال: 
  چند مورد از مطالب زير درست است؟ -٧١

   در آن است. شده انرژي پتانسيل يك نمونه ماده، انرژي نهفته  
   شود. دليل تفاوت در دما جاري مي قدار انرژي گرمايي است كه بهارز با آن م گرما هم  
   هاي سازندۀ آن است. انرژي پتانسيل يك نمونه ماده، انرژي ناشي از نيروهاي نگهدارندۀ ذره  
   است.ها مربوط  ها و فراورده دهنده طور عمده به تفاوت انرژي پتانسيل واكنش هاي شيميايي به شده در واكنش گرماي مبادله  
  چهار) ٤  سه) ٣  دو) ٢  يك) ١  

  ٤٦٨٨٠٣كد سؤال: 
  هاي سوختن كامل يك مول الماس و يك مول گرافيت در شرايط يكسان است، ............... فرايندبا توجه به نمودار زير كه مربوط به  -٧٢

  مربوط به واكنش سوزاندن كامل گرافيت است.  AQ) گرماي ١  

  حتواي انرژي يك مول الماس بيشتر از محتواي انرژي يك مول گرافيت است.) م٢  

) گرماي حاصل از سوزاندن يك گرم گرافيت، بيشتر از گرماي حاصل از سـوزاندن ٣  
  يك گرم الماس است. 

  ، پايداري بيشتري از گرافيت دارد. تر دليل ساختار مستحكم ) الماس به٤  
  ٥١٩٦٣٥كد سؤال: 

Hشار اتاق، اگر آنتالپي تبخير آب و آنتالپي پيوند در دما و ف -٧٣ H(g) باشـد، كـدام مقايسـه دربـارۀ  كيلوژول بر مول ٤٣٦و  ١/٤٤ترتيب  به
  شده درست است؟ هاي داده قدرمطلق آنتالپي واكنش

2 2 2

2 2

2 2

2 2 2

2 2
4 2
4 2
2 2

I) H (g) O (g) H O(l)

II) H(g) O (g) H O(g)

III) H(g) O (g) H O(l)

IV) H (g) O (g) H O(g)

 

 

 

 

   

  ١ (  IV II I III  ٢ (  II III IV I  ٣ (  III IV II I  ٤ (  IV I II III   
  ٣٩٢٧٣٥كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
 

 محل انجام محاسبات

37( C)

37( C)

10( C)37( C)

10( C)

37( C)

37( C)

10( C)

37( C)

37( C)

10( C)

37( C)
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2CO (g)

C(s) O (g) 2
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2گرم  ٣٠٠هاي زير، گرماي لازم براي تجزيۀ  با توجه به واكنش -٧٤ ١٣ 5N O  3درصد، چنـد گـرم  ٩٠با خلوصCaCO (s)  درصـد را  ٧٥بـا خلـوص

N)تواند تجزيه كند؟  مي O , CaCO : g mol )   1
2 5 3108 100   

2 5 2 2

3 2

11 2 60
2

2 200

) N O (g) NO (g) O (g) H kJ

) CaCO (s) CaO(s) CO (g) H kJ

   

   
   

  ٧٥) ٤  ١٠٠) ٣  ٢٥/٥٦) ٢  ٥/١١٢) ١  
  ٣٣٦٣٧٣كد سؤال: 

  هاي زير با توجه به مفهوم آنتالپي پيوند درست است؟ چند مورد از عبارت -٧٥

    آنتالپي واكنشBr (g) Br (g) Br (g)  Br، برابر با آنتالپي پيوند 2 Br .است  

   آنتالپي پيوندI I تر از آنتالپي پيوند  كمCl Cl .است  

    براي پيوندهايH H ،C C  وO O شود. جاي آنتالپي پيوند از ميانگين آنتالپي پيوند استفاده مي به  

   تي مثبت است.كمّي آنتالپي پيوند همواره  

  چهار) ٤  سه) ٣  دو) ٢  يك) ١  
  ٣٣٦٣٧٥كد سؤال: 

  ي دارد؟هاي تجربي تفاوت بيشتر  در كدام گزينه، آنتالپي واكنش محاسبه شده با استفاده از آنتالپي پيوندها، با داده -٧٦

  ١ (N (g) H (g) NH (g) 2 2 33 2  ٢ (HF(g) H (g) F (g) 2 22   

  ٣ (C H (g) H (g) CH (g) 2 6 2 42  ٤ (H (g) O (g) H O(g) 2 2 22 2   
  ٥٣٥٨٥١كد سؤال: 

  شود؟ مول گاز نيتروژن در واكنش زير، چند كيلوژول گرما آزاد مي ١ازاي توليد  هاي جدول، به با توجه به داده -٧٧

  گاز آمونياك گاز اكسيژن  گاز نيتروژن  ار آب بخ

O H  N H N N  O O  پيوند  

kJ)پيوند  آنتالپي يا ميانگين آنتالپي  ٤٩٥  ٩٤٥  ٣٩٠  ٤٦٠ mol ) 1  

  ١٢٤٥) ٤  ٥/٦٢٢ )٣  ٤٦٦) ٢  ٢٣٣) ١  
  ٥٣٧٣١٣كد سؤال: 

  شده، چند مورد از مطالب زير درست است؟ هاي ساختاري داده با توجه به فرمول -٧٨

 

   ) فرمول مولكولي تركيبII9صورت  ) به 8C H O .است  

   ) تركيبI) ايزومر ساختاري تركيب (II.است (  

   املي موجود در تركيب (گروه عII هپتانون است. -٢) همانند گروه عاملي موجود در  

   ) تركيبIIIباشد. ) يك تركيب سيرنشده است و داراي گروه عاملي هيدروكسيل مي  

  يك) ٤  چهار) ٣  دو) ٢  سه) ١  
  ٤٦٥٩٣١كد سؤال: 
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 است؟ نادرستكدام مطلب  -٧٩  ١٤١٤

  ها است.  دليل اختلاف تعداد كربن آن هاي آلي به و تفاوت خواص فيزيكي و شيميايي تركيب ) گستردگي١  
  بخشد.  اي مي هاست كه به مولكول آلي داراي آن خواص ويژه ) گروه عاملي، آرايش مشخصي از اتم٢  
  .است كربن اتم يك داراي آلدهيد ترين ) ساده٣  
  ونيل در وسط زنجير هيدروكربني قرار داشته و به آن هيدروژن متصل نيست. ها برخلاف آلدهيدها، گروه كرب ) در كتون٤  

  ٤٤٢٠٩١كد سؤال: 
  رو، درست است؟ چند مورد از مطالب زير دربارۀ تركيبي با ساختار روبه -٨٠

   هاي عاملي الكلي، آلدهيدي و اتري است. داراي گروه   
    ،صل نيستند.اتم كربن به هيچ اتم هيدروژني مت ٦در ساختار آن  
   صورت  فرمول مولكولي آن بهC H O17 20   است. 4

    مول گاز اكسيژن نياز است. ٢٠براي سوختن كامل هر مول از آن، به  
  سه) ٢  چهار) ١  
  يك) ٤  دو) ٣  

  ٥٣٩٢١١كد سؤال: 

 

  كدام نمودار، معرف خاك لوم است؟  -٨١

  ١(

 

  ٢(

 

  ٣(

 

  ٤(

 

  

  ٤٩٠٧٥٩كد سؤال: 
  خيزي خاكي است كه زهكشي خوبي دارد؟  كدام گزينه راهكار مناسبي براي افزايش حاصل -٨٢

  ار ماسۀ منطقه) كاهش مقد٢    ) افزودن مقدار زيادي گياخاك١  
  ) كاهش ذرات شن و افزودن رس ٤    همراه مواد آلي ) افزايش آب به٣  

  ٥١٦٣١٣كد سؤال: 
  است؟  نادرسترو، كدام عبارت  رخ خاك روبه در مورد نيم -٨٣

  ) سنگ بستر هيچ نوع هوازدگي ندارد. ١  

  وجود دارد.  Aماسه بيش از افق  B) در افق ٢  

  رات زيادي دارد. سنگ اوليه تغيي C) در افق ٣  

  ميزان هوموس كاهش دارد.  Cتا  A) از ٤  
  ٥١٣١٤٨كد سؤال: 
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  سد اميركبير اين است كه ............... .هاي  گاه سنگ تكيه دليل استفاده از سنگ ............... در پي -٨٤ ١٥
  داراي درزه و حفرات انحلالي فراواني است -) شيست١  
  ها كم است مقدار املاح آن -) آهك٢  
  مقاومت سنگ بيش از تنش وارده است -) گابرو٣  
  كند لايه بودن زياد، آب فراواني را ذخيره مي با لايه -) كوارتزيت٤  

  ٥١٦٣١٤كد سؤال: 
  رو ............... است؛ زيرا ...............  احداث سد در شكل روبه -٨٥

   پايداري بدنۀ سد زياد است.فرار آب زياد و  -) مطلوب١  

  شناسي كم است. ها زياد و تنوع سنگ شيب لايه -) مطلوب٢  

  فرار آب زياد و پايداري بدنۀ سد كم است. -) نامطلوب٣  

  سمت مخزن سد است. ها زياد و به شيب لايه -) نامطلوب٤  
  ٣٨٤٣٦٢كد سؤال: 

  ا از نوع ............... خواهد بود. ه در صورتي كه تنش بيش از مقاومت سنگ باشد، رفتار سنگ -٨٦
  ) الاستيك٤  ) شكستگي٣  پذير ) برگشت٢  پذير ) انحلال١  

  ٥٢٠٠٨٦كد سؤال: 
شناسان شاخۀ مهندسي علت ايـن امـر را ...............  هاي مخزن سدي باعث ............... شده است، زمين هاي سنگ و خاك در ديواره لغزش توده -٨٧

  دانند.  مي
  فراواني خاك ريز در دامنه -يجاد امواج خطرناك در مخزن) ا ١  
  فشار ناشي از سطح پيزومتريك  -) شكاف در بدنۀ مخزن سد٢  
  بالا بودن سطح ايستابي نسبت به سد -) افزايش ظرفيت آبگيري٣  
  فراواني مواد آلي در خاك  -سنگ مخزن ) خرابي پي٤  

  ٤٧٢١٨٢كد سؤال: 
  ؟ شود نميشت در كدام مورد استفاده در  هاي ريز و دانه از خاك -٨٨

  آهن ) پايدارسازي ريل راه٢    ) بدنۀ سدهاي خاكي١  
  ها سازي باند فرودگاه ) آماده٤    شهري هاي بين ) زيرسازي جاده٣  

  ٥٠٩١٥١كد سؤال: 
  باشد.  ها در ............... مي سنگ كاربرد قير در ............... و كاربرد خرده -٨٩

  استحكام جاده -) باند فرودگاه٢    بالاست -) لايۀ رويه١  
  روسازي جاده  -) زيرسازي جاده٤    لايۀ اساس -گاه ريل ) تكيه٣  

  ٥٣٠٢٥٧كد سؤال: 
  توان گفت: ...............  شده در شكل مي در مورد سازۀ دريايي نمايش داده -٩٠

  شناسي ندارد.  ) نياز به مطالعات زمين١  

  ويژه دارد.  ) توجه به جنس بستر اهميت٢  

  هاي دريايي، ضروري است.  ) توجه به جريان٣  

  شود.  هاي آب زيرزميني باعث تخريب آن مي ) جريان٤  
  ٥١٩٦٧١كد سؤال: 

 
 

 

 


